

Приоритетным направлением деятельности учреждения является укрепление и сохранение здоровья воспитанников. Эффективное функционирование созданной здоровьесберегающей инфраструктуры в учреждении поддерживает квалифицированный состав специалистов: педагоги-психологи, социальные педагоги, воспитатели, врач-педиатр, медицинские сестры, руководители физического воспитания, работники столовой.

В учреждении созданы все условия для безопасного пребывания детей, обеспечена охрана здоровья и жизни несовершеннолетних. Территория учреждения по всему периметру имеет ограждение. Система безопасности функционирует бесперебойно. Действует пропускной режим для всех сотрудников и посетителей учреждения. На территории установлено внутреннее и наружное видеонаблюдение, все здания оснащены системами автоматической пожарной сигнализации и речевого оповещения, которые постоянно находятся в рабочем состоянии.

Здоровье детей во многом зависит от качественного и полноценного питания. Для воспитанников учреждения организовано разнообразное сбалансированное питание, для каждой возрастной группы составлено 14-дневное циклическое меню, с учётом анатомических и физиологических особенностей детей. Для обеспечения организма витаминами ежедневно несовершеннолетним проводится дополнительная С-витаминизация третьего блюда.

В учреждении дети получают качественное медицинское обслуживание; имеются оборудованный медицинский блок, процедурный кабинет, изолятор. Для профилактики возникновения и распространения заболеваний в учреждении проводится ежедневный осмотр воспитанников медицинской сестрой, измерение и фиксация антропометрических показателей, осмотр детей врачом-педиатром. Организована планомерная работа по проведению диспансеризации несовершеннолетних, находящихся в учреждении. Своевременно осуществляется деятельность по выполнению плана оздоровительных и лечебных мероприятий по итогам диспансеризации. Проводится информационно-разъяснительная работа среди воспитанников учреждения о необходимости неукоснительного соблюдения правил личной и общественной гигиены. Организовано проведение тематических бесед с несовершеннолетними разных возрастных групп по формированию здорового образа жизни, профилактике вредных привычек, соблюдению режима дня: «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», «На зарядку – становись!», «Если хочешь быть здоров – здорово питайся», «Кушайте на здоровье. Заповеди правильного питания», «Не боимся мы дождей и осенних хмурых дней! О пользе закаливания», «Быть здоровым и красивым помогают витамины», «Компьютер, телевизор, сотовый телефон - их влияние на здоровье человека», «Как победить дракона? Чем опасны вредные привычки?», «С лёгким паром, или чистота – залог здоровья», «Правильная осанка – основа здоровья», «Беречь глаз как алмаз», «Болезни грязных рук», «Здоровые зубы здоровью любы», «Сон – залог здоровья», «Как не заболеть гриппом?», «ВИЧ-инфекции и СПИД: без мифов и иллюзий». Ежегодно проводятся тематические встречи воспитанников учреждения с врачом-наркологом Славянской ЦРБ.

Для обеспечения общей здоровьесберегающей среды в учреждении имеются

кабинет психологической разгрузки, футбольные поля с естественным и искусственным покрытием, баскетбольная и волейбольная площадки, спортивный, тренажёрный и теннисный залы, летний бассейн. Большое внимание уделяется проведению утренних зарядок, организации прогулок на свежем воздухе, физкультурным занятиям, ежедневной двигательной активности детей, закаливанию, проводятся мероприятия по привлечению детей к занятиям физической культурой и спортом. Организована работа по дополнительному образованию в рамках реализации программ физкультурно-спортивной направленности «Наш футбол», «В здоровом теле - здоровый дух», «Здоровые ребята». Педагоги используют на занятиях элементы здоровьесберегающих технологий: дыхательную, пальчиковую гимнастику, гимнастику пробуждения, упражнения для глаз, релаксацию, психогимнастику.

Регулярно проводятся мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма: инструктажи, профилактические занятия, тематические встречи с сотрудниками ОПДН. В учреждении создан и работает отряд юных инспекторов движения «Безопасная Дорога Детства».



# ДЕТЯМ О ПРАВИЛАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ





Вред от электромагнитного излучения:

- \* головная боль
- \* головные боли
- \* ухудшение зрения
- \* снижение слуха
- \* раздражительность
- \* быстрая утомляемость
- \* повышение иммунитета
- \* расстройство нервной системы













